Автор: www.alrf26.ru 04.06.2021 10:56



Вот и наступил самый долгожданный после Нового года праздник всех мальчишек и девчонок – первый летний день, Международный день защиты детей. Игры и веселье, экскурсии и прогулки, квесты и спортивные праздники – столько форм проведения этого дня. А какую радость детворе приносят подарки – не надо и говорить. Об этом заранее побеспокоились нотариусы нотариальной палаты Ставропольского края, члены Совета молодых нотариусов Ставрополья.

– У нас давно сформировалось и существует негласное правило – замечать тех, кому нужна помощь, и помогать, – говорит председатель СМН НПСК, нотариус по Ессентукскому городскому нотариальному округу Анна Мандрыко. – Поэтому не дожидаясь того или иного праздника или даты мои коллеги уделяют внимание людям всех возрастов и социальных статусов, и дети в числе тех, кому мы готовы всегда протянуть руку помощи, были и остаются для нас в приоритете.

Действительно, практически у каждого молодого нотариуса есть те, кому оказывается поддержка. Это и дети-инвалиды, и многодетные семьи, а нередко и целые учреждения, такие как приюты и детские дома, воспитанники которых узнают «своего нотариуса» в лицо.

Как птички в стайку, слетаются отовсюду в нотариальную палату края фотоотчеты и отзывы о том, как прошли встречи в городах и селах Ставрополья. Молодые нотариусы повествуют каждый о своем — акция там-то, праздник там-то, и постепенно карта Ставропольского края заполняется детскими улыбками, счастьем встреч, разноголосицей искренних «спасибо!».

Автор: www.alrf26.ru 04.06.2021 10:56

Все, что любит детвора

...— Ну как расскажешь о том, что было в этот день? — голос нотариуса по Ипатовскому городскому нотариальному округу Марины Бобровой взволнованно дрожит. — Понимаете, мы на протяжении многих лет стараемся помогать этому интернату, и без слез любой визит в него не обходится.

Марина Валентиновна говорит об Ипатовском детском доме-интернате для умственно отсталых детей, который по мере сил опекается ею и нотариусами по Апанасенковскому и, соответственно, Петровскому нотариальным округам Викторией Бурлуцкой и Еленой Кацай. И в этот раз заранее нотариусы расспросили руководство интерната, чем могут порадовать деток? Ответ был очевиден: конечно, ребята будут счастливы начать лето с мороженого. И вот, 1 июня коробки с этим «снежным» лакомством были доставлены в интернат.

Дружные молодые нотариусы Кисловодска Вячеслав Парицкий, Олег Глотов, Людмила Кузнецова и Ольга Мареева приготовили детям несколько сюрпризов. По уже сложившейся традиции они собрались со старшей коллегой по округу — нотариусом Викторией Гуркиной и оказали адресную финансовую помощь детям с ограниченными возможностями здоровья, посещающими Кисловодский детский центр для инвалидов.

– Кроме того в ближайшей летней перспективе у нас – поход в цирк с такими детьми и их родителями, – добавляет Вячеслав Парицкий. – Мы уже посмотрели репертуар, предстоит очень веселое цирковое представление, и клоуны, и воздушные гимнасты, и животные, детям должно понравиться.

А молодой нотариус Буденновского районного нотариального округа Лариса Троян и ее старшие коллеги, нотариусы Татьяна Донец, Людмила Ищенко и Наталья Кайванова провели акцию для детей из малоимущих и многодетных семей. Встретились в Буденновском комплексном центре социального обслуживания населения и передали детям и их родителям продуктовые наборы, в которых каждый ребенок нашел для себя сладкое угощение.

Автор: www.alrf26.ru 04.06.2021 10:56

Наша «Надежда», Инна и две Татьяны

Есть в городе Минеральные Воды общественная организация помощи детям-инвалидам «Надежда». Многим ребятам с особенностями развития помогает она. А ей регулярно помогают молодой нотариус Елена Белова и ветеран нотариата Ставрополья Людмила Белова. И в преддверии лета искренне и от души включились во взаимодействие с «нашей «Надеждой», как они ее называют представители двух поколений нотариата. Итогом такого сотрудничества стал замечательный детский праздник и врученные каждому его юному участнику продуктовые наборы. Кстати, своевременную помощь в проведении праздника оказал и член СМН НПСК Олег Строкань.

А в это же время в другом районе края – городе Изобильный член СМН Ставрополья Татьяна Черниговская поздравила с началом лета и летних каникул детей-инвалидов, состоящих на учете в реабилитационном отделении города Изобильного.

«Уважаемая Татьяна Алексеевна! Нам очень приятно, что в Международный день защиты детей Вы вновь с нами рядом. Приобретенные за счет Ваших средств настольные игры, игровые наборы, игрушки для отделения реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья Изобильненского центра социального обслуживания населения сделают коррекционные развивающие занятия интересными и увлекательными. Большое спасибо Вам за чуткость и понимание», — отметила в Благодарственном письме нотариусу директор Изобильненского ЦСОН Светлана Букреева.

Помогла Татьяна Алексеевна и в доставке инвалида-колясочника Дмитрия Дмитриева на лечение в санаторий города Пятигорска. Сколько добрых чувств и впечатлений подарила Дмитрию эта поездка!

География праздников и встреч расширяется. К своим друзьям, ребятам из детского дома №19 города Новопавловска пришла член Совета молодых нотариусов НПСК Инна Дудникова — похлопотала и собрала для мальчишек и девчонок праздничный сладкий стол. Чаепитие удалось на славу, но праздник на этом не завершился: на следующий

Автор: www.alrf26.ru 04.06.2021 10:56

день, соскучившиеся по общению и отдыху дети отправились на прогулку в городской парк. Весело и позитивно пролетели два часа — в столь любимом ребятами добром практически родственном общении, с шутками да задушевными моментами. А как же в парке без сладостей — вата, попкорн, напитки — все принималось «на ура» и только множило обоюдную радость.

Каждый нотариус по-своему оказался заботлив и чуток к детям. Заместитель председателя СМН НПСК, нотариус города Ставрополя Татьяна Соболева подарила мобильный телефон воспитаннику Ставропольского приюта «Росинка», пятнадцатилетнему Кириллу.

– Для мальчика этот подарок оказался особенным и памятным, – пояснила Татьяна Петровна. – Его торжественно вручили Кириллу за победу в проводимом в стенах приюта конкурсе, и мне очень приятно было помочь руководству «Росинки» в этом. Пусть «умный телефон» расширит возможности развития умного и талантливого ребенка.

Дом без добавления слова «детский»

А в Ставропольский санаторный детский дом №12 в гости пришла еще одна представительница СМН НПСК, нотариус по Шпаковскому районному нотариальному округу Диана Цупило. Как это было и что предшествовало визиту к ребятам, Диана Николаевна рассказала в репортаже ниже.

«В моей профессии есть то, что особенно ценю — это общение с людьми и помощь им в решении самых разных задач и вопросов. Сколько происходит встреч, о которых хочется говорить. Из их числа — и знакомство с обаятельной молодой женщиной, Софией Мачабели.

За то небольшое время, в которое уложилась наша беседа на приеме, София меня

Автор: www.alrf26.ru 04.06.2021 10:56

просто покорила своей искренностью и жизнерадостностью. А когда я узнала, что она выпускница санаторного детского дома №12 города Ставрополя, стала расспрашивать ее подробнее.

О своем доме (именно доме, без добавления слова «детский»), о наставниках и людях, которые подарили ей любовь и заботу, девушка рассказывала с теплотой. Поделилась и тем, что хотелось бы заехать в гости, соскучилась. Тут-то я и откликнулась: предложила не медлить.

Мы позвонили директору детского дома — Антонине Остроуховой, которая ответила, что будет рада гостям.

И вот мы с Софией входим в детский дом. Здесь живут 38 ребят, для которых мы купили торты на выбор Софии. Конечно, хотелось порадовать каждого ребенка.

Ах, как нас встретили! С порога заключили в объятья и меня, и мою спутницу, которая старалась меня со всеми познакомить!..

Нам встречались и сотрудники детского дома — нянечки, воспитатели, водитель, завхоз, повар. София рассказывала о каждом, говорила, что любит их, благодарна каждому. А вот и руководство детского дома, радушно идущая нам навстречу директор учреждения.

Антонина Ивановна вспомнила о трудностях, с которыми столкнулась, когда София к ним попала. Оказывается, на тот момент у девочки не было документов, и сама она уроженка Грузии. С доброй улыбкой и очень тепло директор рассказала о детских шалостях Софии и добавила, что сейчас очень гордится ею, и она всегда может рассчитывать на любую помощь, которая ей понадобится. А помощь оказалась нужна: беспокоило молодую женщину здоровье ее маленького сына Богдана. Антонина Ивановна тут же поспешила помочь, добавив: «Мы с тобой навсегда родные люди».

А потом мою знакомую ждала и еще одна трогательная встреча: с ее воспитателем Натальей Макеевой и подругами по группе. Пока София общалась с девчатами и

Автор: www.alrf26.ru 04.06.2021 10:56

педагогом, мне показали комнаты, в которых живут ребята: очень уютные, все здесь по-домашнему, душевно, многое сделано своими руками.

«Спасибо, что откликнулись и посетили наш дом!», — сказала София, когда мы возвращались назад. Ее глаза были полны счастья и света. «Мы еще не раз вернемся туда», — ответила я и улыбнулась, радуясь подарку, который не измерить материально — знакомству с чудесными людьми, которым буду помогать жить дальше — защищенно и хорошо».

Дружить со всем миром

Живет в городе Лермонтове дружная семья Теплинских: мама, папа и пятеро детей. Самому старшему из ребят — Владу накануне Дня защиты детей исполнилось 18 лет. А еще у юноши сбылась заветная мечта. Об этом рассказывает член СМН НПСК, нотариус Мария Курдубанова:

«Самый желанный подарок Влад Теплинский получил ко дню своего совершеннолетия в... нотариальной конторе. Дело в том, что он давно мечтал о ноутбуке. Для ребенка-аутиста это не только игрушка, но и связь с миром, друзьями, возможность виртуально попутешествовать. О мечте мне в одно из предыдущих посещений этой семьи рассказала мама юноши — Людмила Анатольевна.

Участие в жизни семьи Теплинских для нашей конторы – дело не новое. В череде встреч мне нравится исполнять детские мечты, как, например, мечту семилетней Лизы о кукле-ангеле в белом платье, которая осуществилась на Рождество.

И вот в мой кабинет входит Владик. Он очень улыбчивый, дружелюбный парень, который уже знает, кем хочет стать: «Отучусь и буду массажистом!», — сообщил мне в беседе. Парень окончил в этом году школу, как может, старается помогать своей семье: собирает и сдает металлолом, выполняет много работы по дому.

Автор: www.alrf26.ru 04.06.2021 10:56

Подарок ко Дню рождения был воспринят юношей очень восторженно: сразу же включенный, ноутбук завладел вниманием именинника. И Людмила Анатольевна тоже получила подарок — ей была оказана бесплатная юридическая помощь в оформлении документов для различных целей.

Потом мы пили чай с конфетами и разговаривали о будущем Влада, в котором теперь прибавится много друзей: «Я хочу общаться и дружить со всеми!», – сообщил нам парень. Я уверена: так и будет».

Елена Гончарова

















